คำแถลงการณ์ประกอบแผนพัฒนาท้องถิ่น

         พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ (รวมฉบับแก้ไขเพิ่มเติม พ.ศ. ๒๕๔๖) ได้ให้ความสำคัญกับแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์การบริหารส่วนตำบล โดยบัญญัติไว้ในมาตรา ๕๙ (๒) ว่าให้คณะกรรมการองค์การบริหารส่วนตำบล  มีอำนาจหน้าที่ในการจัดทำแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบล และ  มาตรา ๔๖ (๑) ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบล มีอำนาจหน้าที่ให้ความเห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่น เพื่อเป็นแนวทางในการบริหารองค์การบริหารส่วนตำบล  
                  ดังนั้นองค์การบริหารส่วนตำบลบ่อแก้ว   จึงได้แต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบล    คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นขึ้น  ตามข้อ ๗  แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการวางแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘  ในการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น         (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)  คณะทำงานได้รวบรวมข้อมูลระเบียบ  ข้อบังคับ  ประกอบในการพิจารณาดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นให้เสร็จสิ้นสมบูรณ์แล้ว  ได้เสนอให้คณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบล  พิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นแล้ว  และผู้บริหารท้องถิ่นเสนอร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)   ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ่อแก้วและได้ให้ความเห็นชอบ ในวันที่ ๑๔  มิถุนายน  ๒๕๖๒  และผู้บริหารท้องถิ่นพิจารณาอนุมัติร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น   และประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่นต่อไป
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ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ และแก้ไขเพิ่มเติม ( ฉบับที่ ๓ ) พ.ศ. ๒๕๖๑ กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น  อันมีลักษณะเป็นการกำหนดวิสัยทัศน์ ประเด็นยุทธศาสตร์ เป้าประสงค์ ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย และกลยุทธ์ โดยให้สอดคล้องกับแผนพัฒนาจังหวัด ยุทธศาสตร์การพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัด แผนพัฒนาอำเภอ แผนพัฒนาตำบล แผนพัฒนาหมู่บ้านหรือแผนชุมชน อันมีลักษณะเป็นการกำหนดรายละเอียดแผนงาน โครงการพัฒนาที่จัดทำขึ้นสำหรับปีงบประมาณแต่ละปี ซึ่งมีความต่อเนื่องและเป็นแผนก้าวหน้าครอบคลุมระยะเวลาสี่ปี 
      

บัดนี้  ผู้บริหารท้องถิ่น ได้พิจารณาให้ความเห็นชอบอนุมัติแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑–๒๕๖๕ ) แล้ว จึงอาศัยอำนาจ ข้อ ๑๗ (๔) ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ และแก้ไขเพิ่มเติม ( ฉบับที่ ๓ ) พ.ศ. ๒๕๖๑  จึงขอประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) ขององค์การบริหารส่วนตำบลบ่อแก้ว  (ตามรายละเอียดเอกสารที่ปรากฏแนบท้ายนี้)

              
จึงขอประกาศให้ได้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่  ๑๔  เดือนมิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๖๒
                                                     ธนศักดิ์  เหลาแหลม
(นายธนศักดิ์   เหลาแหลม)
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